

## 福蒙特家居:创新的设计 简约的空间、鲜艳的色彩 原来别人家的 办公家具长这样



作为上班一族,平均每天至少有1/3的时间是在办公室中度过的。你可曾想到身边最熟视无睹的办公家具,竟也可线条多变、色彩绚丽,充满个性和艺术气息,完全抛离传统办公家具的概念?来到福蒙特家居中心办公家具区,记者不由感慨:“原来别人家的办公室长这样。”创新的设计、简约的空间、鲜艳的色彩,传递着工作如在家一样快乐的信息,不拘一格的办公空间让人感觉就像走入风格化的居家空间,轻松、随意、个性十足,舒适也无处不在。

### 个性化设计出彩

在福蒙特家居中心办公家具区,除了传统正规的办公家具外,还存在不少设计时尚前卫、色彩丰富多样的办公家具,像欧梵、瀚美居、美耐、创客等这些国内知名品牌,鲜艳的橙红色、草绿、明黄、天蓝等明快的色调,在办公环境的休闲区随处可见,充满激情和时尚的味道,产品全没有直线条家具的呆板,大胆采用了弧线形、圆形、三角形等新鲜的设计。“以前的办公家具讲究统一,比

如格子间、制式的文件柜、老式大班台等,现在人们更讲究个性,办公家具也跟着需求走。”福蒙特家居中心企划总监李香黎表示,随着年轻的80后、90后成为职场主力,他们要求一个更加自由轻松的办公环境。记者还发现,除了大班台、职员桌、会议桌等传统办公家具设计更为时尚个性外,还涌现了诸如休闲桌椅甚至休闲吧台等生活气息十足的办公家具,个性化趋势十分明显。

### 华丽的艺术范儿

福蒙特家居中心集聚了全国多家知名办公家具品牌和各式风格办公家具,吸引了不少省内外的采购商,而这里也成为最能体现办公家具潮流的采购胜地。

在办公家具区,你还可以看到中式、欧式办公家具交相辉映,像华盛惠业、雅宝、一鸣天象这些办公家具大牌,推出最新办公家具实景展示,为顾客提供情景体验新模式,让顾客身临其境地感受模拟办公环境,想象自己每天8小

时办公时间的工作状态。特别是一鸣天象,将质优工精意境美的红木家具引入办公家具这一品类,让人耳目一新,带来一派精致典雅的视觉享受。

对于事业有成的商场精英来说,办公家具的舒适还只是一个方面,除此之外,还要体现自己的审美与品位。所以,贵气、精致是他们挑选办公家具不可或缺的特点。即便是奢华,也要懂得低调有内涵;即便是简约,也要在大气沉稳中体现品质。

### 低碳环保亲近自然

除了办公家具,办公环境的营造也越来越得到重视。记者走访发现,如今的办公家具铺位多了一份轻松、休闲。办公样板间离不开简约、清新、多彩这几个关键词,以绿植作为间隔随处可见,小盆栽和生态缸的摆设增添舒适感。家具方面,简约多彩的款式居多,少了沉重,让人充满动力。

当今社会雾霾严重,全球变暖,低碳环保成为最为时髦的热点关键词之一。李总也告诉记者,办公家具材料的应用

及结构的设计,均必须以环保考虑,实现回收、再生、重复利用等设计要求,从入驻品牌来看,铝合金材质、工程塑料及回收材料在新品系列的运用也很多。

在开林家具铺位,就全景展现了“办公环境的可塑性”,满足客户对颜色搭配、形态变化等个性化的需求,也表达与科技、人文、艺术等跨界融合的理念,导购介绍说,看起来是“定制”,其实背后都是模块化,这也是低碳设计和低碳办公的一种解决方式。赵青

## 韩国爱真智能洁身器进入中原

由河南看门网电子科技有限公司引入河南的韩国爱真洁身器系列,在焦作开出首个专卖店。爱真推出了“专业通便系列”和“家庭助便系列”两大智能洁身器产品系列。“专业通便系列”以通便专利技术为核心,定位于长期排便困难、需要定期灌肠

的人群。“家庭助便系列”针对排便困扰较少的广泛家庭用户量身打造,为家庭中行动不便的老人、孕妇及小孩,在使用上增加便捷度及清洁力。针对家人日常轻微便秘和痔疮等问题起到很好的作用,增加了顾客更高品质的选择。赵青

## 红星美凯龙30周年倾情回馈 6月9日~6月19日 全民家居大焕新 错过再等30年!

红星美凯龙感恩30载,一路有你。为回馈广大消费者,红星美凯龙30周年主题促销即将在全国打响。6月9日~11日、6月18日~19日,来郑州红星美凯龙,全场交款后让利30%,史无前例!预存通汇卡最高享增值5%;豪华家电消费满额兑换;微信支付10元得“贪新券”即享7重专属优惠;千余款家具建材商品三折发售;更有九牧卫浴、大自然地板等红星省购联盟特惠;30周年全民家居焕新季“尽管贪新”,错过再等30年!赵青

### 见证30周年 超值回馈史无前例

2016年,作为中国家居流通业领军品牌,红星美凯龙迎来了30周年这一荣耀时刻!30年以来,红星美凯龙从一家地方家具专营店,到开创“红星美凯龙模式”家居Mall时代的家居行业第一流通品牌,红星美凯龙在经历了世纪洗礼后华丽蜕变。

30周年庆典,举国欢庆,6月9日至19日,郑州红星美凯龙倾情回馈,

全城家居焕新,一呼百应!一大波感恩豪礼奔涌来袭……6月9日至11日、6月18日至19日,全场交款后让利30%,史无前例!即日起预存红星美凯龙通汇卡可享受预存增值5%的优惠;6月13日至17日预存通汇卡可享增值4%优惠。活动期间,还可享受消费满额兑豪华家电的大力度优惠。

### 10元领取“贪新券” 尊享7重特惠

此外,在本次30周年主题大促中,红星美凯龙特别推出微信“贪新券”,顾客只需关注红星美凯龙官方微信,线上支付10元领取“贪新券”,即可尊享7大专属优惠:

- 优惠一:**凭券可参与马桶、花洒、皮凳10元抢购(6月18日马桶35套、花洒22套;6月19日皮凳35套、花洒22套)。
- 优惠二:**凭券可至商场参与砸金蛋赢现金,最高赢取4999元现金大奖!
- 优惠三:**尊享红星美凯龙旗下家装

公司家倍得500元设计券,可直抵设计费使用。

**优惠四:**凭券交款时可抵10元货款。

**优惠五:**6月9日~11日、18日~19日,每天进店的前500名顾客可凭券免费领取蓝月亮洗衣液一瓶。

**优惠六:**前1000名领券顾客还送专属毛毯一件。

**优惠七:**顾客可凭券专享通汇卡预存增值优惠。

### 家具建材价格“贪新” 三折疯狂开售

礼品贪新,价格也要尽情贪新!据悉,6月9日~11日、18日~19日,商场特别征集千款家具、建材商品,以三折“贪新价”的超值力度发售,如每卷30元壁纸、每平方米77元地板、380元乳胶枕、864元实木门、1299元双人床、399元花洒、2021元餐桌餐椅、2999元儿童高低床、7800元名品沙发……顾客可直接至各品牌店面购买。

此外,6月18日至19日,全场交款满1000元,还可参与“贪新换购”。您

只需加价6元即可换购由九牧卫浴提供的角阀、龙头、地漏等家居产品,数量有限,送完即止哦!

### 省购联盟特惠专区 致敬30周年

为了最大力度回馈广大顾客,庆祝30周年这一盛事,红星美凯龙旗下千余厂商、经销商也“大动作”不断,纷纷推出大力度折扣以答谢消费者的支持与厚爱!6月11日下午,由“中国好家居”联盟推出的“百城峰惠 献礼中国”大型省购活动将在红星美凯龙商场建材店落地,现场12大品牌直供,联单大奖等您拿!九牧卫浴将在6月9日至11日推出河南省首届万人厂价直供盛会,届时将会推出送千足金条、抽厦门双飞、免单等时尚大礼等优惠!6月18日,大自然地板也将联合美的厨电推出健康家装节,尊享地板10元疯抢!

